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Ata da 01ª sessão ordinária do segundo ano do 1º biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia 

02 do mês de fevereiro de 2026 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de 

japi, situado a rua João Batista confessor nº 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores 

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como 1º 

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2º secretario o senhor vereador 

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos 

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva, 

Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Edson Batista dos Santos, Pedro 

Paulo de Araújo Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e 

pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão. EXPEDIENTE. O Presidente Manoel Valdécio Freire 

de Souza convida a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, para assumir os trabalhos da mesa 

para que seja feita a leitura pelo o primeiro secretário da moção de aplausos 01/16 e do 

requerimento 01/26 de minha autoria. Constou da Moção de Aplausos e Congratulação nº01/26 

de autoria do vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, o vereador Manoel Valdécio Freire de 

Souza tem a honra de apresentar esta Moção de Aplausos ao senhor Arlindo Faustino do 

Nascimento. Moção de Aplausos e Congratulação nº 01/26 aprovado no plenário por todos os 

vereadores. A vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, convida o vereador Manoel Valdécio 

Freire de Souza para compor a mesa diretora. Constou do requerimento de nº 01/26 de autoria 

da vereadora Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, requeiro da prefeitura municipal, através da 

secretaria competente, a instalação de iluminação no mini campo de futebol da comunidade 

queimadas. Requerimento de nº 01/26 aprovado em plenário por todos os vereadores. Constou 

do requerimento de nº 02/26 de autoria da vereadora Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, 

requeiro da prefeitura municipal, através da secretaria competente, a execução de calçamento 

na rua de Cicero Lindolfo, especificamente no trecho onde está localizada a igreja, na 

comunidade queimadas. Requerimento de nº 02/26 Aprovado por unanimidade por todos os 

vereadores. O vereador Manoel Valdécio Freire de Souza convida a vereadora Valéria Thaiane 

Borges de Lima para compor a mesa diretora, para a leitura do projeto decreto legislativo 01/26. 

Lembrando projeto de decreto legislativo é uma prerrogativa da presidência, mas como essa casa 

sempre foi democrática, levarei ao plenário ao conhecimento dos nobres colegas vereadores e 

vereadoras para que ele seja apreciado. Constou do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/26 de 

autoria do vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, concede Titulo de Cidadão honorário 

Japiense ao senhor Arlindo Faustino do Nascimento. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/26 

Aprovado por unanimidade e todos os vereadores opinaram favorável. A vereadora Valéria 
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Thaiane Borges da Silva convida o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza para compor a mesa 

diretora. Quero aqui justificar a ausência, sabemos que tem a leitura anual realizada pelo o poder 

executivo. A mesma já tinha uma agenda em Natal hoje, não pode comparecer e se 

comprometeu mandar um relatório a esta casa com toda explanação de todas as pastas para as 

quais serão realizados os trabalhos no ano de 2026, assim que o relatório estiver aqui, 

disponibilizarei para todos os vereadores e vereadoras. Quero aqui dar as boas vindas ao nosso 

assessor jurídico, Dr. Daniel seja bem vindo a casa legislativa que veio nos prestigiar hoje com 

sua visita e a todos os presentes. não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada 

conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários. 

 

Sala das sessões em 02 de fevereiro de 2026 

 

_______________________________________ 

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres. 

 

______________________________________ 

Flávio Silva de Souza 1º Sec. 

 

______________________________________ 

Josenildo Ferreira de Lima 2º Sec. 

  


